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  المتشابهة  المثلثات   6 – 2

AA SSS 
SAS 

زاويتان في المثلث الأول تطابقان زاويتين  
  في المثلث الآخر 

ع طولي  ن م مثلث متناسبا  طولا ضلعين في  أطوال الاضلاع المتناظرة لمثلثين متناسبة  
لث اخر, و  الضلعين المناظرين لهما في مث

  ان المحصورتان متطابقان. الزاويت

  
  
  
  
  
  

    

 
 خاصية التعدي للتشابه خاصية التماثل للتشابه خاصية الانعكاس للتشابه

∆𝐴𝐵𝐶~∆𝐴𝐵𝐶 اذا كان   ∆𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐹 
  𝐷𝐸𝐹~∆𝐴𝐵𝐶∆فإن  

  

,𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐹∆  اذا كان ∆𝐷𝐸𝐹~∆𝑋𝑌𝑍  
  𝐴𝐵𝐶~∆𝑋𝑌𝑍∆فإن  

  

  .إجابتك وضح كان المثلثان متشابهين أم لا ؟ و إذا كانا كذلك , فأكتب عبارة التشابه , و إذا  حدد ما
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

 
  
  
  
  
  
  
 

 
 
 
 
 
 
 

  

  
ᢝ سᘘاق القوارب , اذا علمت  رسم  ᘌمثل ال   

ᡧᣚ ان᛿شارᛒ ᡧ ᢕᣌاعي ᡫᣃ ᡧ ᢕᣌᗖقار  

اعيهما مᙬشابهان فما قᘭمة  ᡫᣃ أن𝑥؟  
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1

AAA   BSSS 

CSAS D

23𝟗 𝒇𝒕

𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕𝟔 𝒇𝒕

A   AABSSSA150 ŌB215 Ō

CSASCSASC80 ŌD230 Ō

4

AAA BSSS 

CSAS DSSA 

5𝒙

A8 B12 

C10 D15 

6 

A264 ft B60 ft 

C72 ft D80 ft 

7𝑽𝑺

A10 B20 

C25 D6 

8∠𝑨 ≅ ∠𝑭
𝑩𝑨

𝑬𝑭
=

𝑨𝑪

𝑭𝑫

 ∆𝑩𝑨𝑪 ≅ ∆𝑬𝑭𝑫

98 Ō
0.5 Ō3 Ō

AAA    BSSS Aft 12Bft 48

CSAS CSSA Cft 40Dft 16


